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DELIBERATION  D2013262001

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 17 septembre 2001

 
Direction Ressources Humaines Système de surveillance et d’alerte sur le site des Brizeaux - 

Convention Ville de Niort / CCAS
 
Monsieur Luc DELAGARDE, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,



 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur le site des Brizeaux, compte tenu du nombre d'équipements qui sont à la charge de la Ville de Niort et du Centre 
Communal d'Action Sociale, il a semblé nécessaire aux deux collectivités de mettre en place un système de surveillance 
et d'alerte, confié à un agent relevant du CCAS.
 
Il a été décidé de renoncer à mettre en place un dispositif de gardiennage propre à chacune des deux collectivités en raison 
des complications et dysfonctionnements qui pourraient en résulter, dûs notamment à la difficulté d'apprécier, 
avant l'intervention, les compétences à solliciter et l'imbrication sur le terrain des équipements concernés.
 
Les deux collectivités se sont ainsi rapprochées pour une mise en commun des moyens de gardiennage, mise en commun 
fondée sur des prestations réciproques.
 
Cette organisation fait l'objet de la convention annexée à la présente délibération.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
 
            * approuver la convention ci-annexée ;
            * autoriser l'Adjoint à signer la présente convention.
 
(B.BELLEC, Président du CCAS, n'ayant participé ni au débat, ni au vote)
 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 44
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     1

 
 

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC
L'Adjoint Délégué

 
 
 

Luc DELAGARDE
 

CONVENTION ENTRE LA VILLE DE NIORT
ET

LE CENTRE COMMUNAL D'ACTION SOCIALE
 
Entre les soussignés :
 
- la Ville de Niort, représentée par un adjoint au maire en exercice, M. DELAGARDE, dûment habilité par délibération en 
date du 17 septembre 2001,
 
et
 
- le Centre Communal d'Action Sociale, représentée par son président, dûment habilité par délibération en date du 16 juin 1998,
 
Il a été convenu ce qui suit :
 
La Ville de Niort et le Centre Communal d'Action Sociale ont déjà mis en place, sur le site des Brizeaux, un système 
de gardiennage, permettant d'assurer une surveillance de divers équipements.
 
Il est nécessaire désormais d'étendre la surveillance à l'ensemble des équipements municipaux du site des Brizeaux.
 
Ceci étant exposé, il est arrêté ce qui suit :
 



ARTICLE 1 : Objet de la convention 
 
La présente convention a pour objet la définition et la mise en oeuvre par la Ville de Niort et le CCAS de Niort d'une 
organisation opérationnelle du gardiennage des équipements dont la liste est arrêtée en annexe de la présente convention.
 
 
ARTICLE 2 : Organisation du gardiennage 
 
Le gardiennage est confié à un salarié du CCAS. Ce gardien assurera :
- la surveillance de l'ensemble des équipements du site sous la forme de deux rondes (une vers 20 heures, une vers 22 heures),
- le constat d'éventuelles anomalies (bris de vitres, de portes... ),
- la résolution par ses propres moyens, dans la mesure du possible, des problèmes rencontrés,
- l'information immédiate de l'autorité administrative (Mairie, AMTPU, service d'astreintes urgentes constitué entre la Ville et 
le CCAS).
 
Il exercera cette fonction chaque jour ouvrable de son activité.
 
En contrepartie, il bénéficiera d'un logement de fonction pour nécessité absolue de service dans les conditions prévues par le 
code du domaine de l'Etat (article 94).
 
 
 
 
 
 
 

.../...
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ARTICLE 3 : Prestations servies par les parties 
 
La prestation offerte par chacune des parties consiste à mettre au service de la mission de gardiennage un agent muni du 
matériel de communication indispensable.
 
Chacune des parties fera son affaire des contreparties accordées au concierge en raison des sujétions qui lui seront imposées 
pour l'exécution de la présente convention.
 
En cas d'intervention du concierge sur l'un des équipements situé aux Brizeaux, son intervention sera réputée faite au nom de 
la collectivité dont il relève au titre de la participation de cette dernière à l'exécution de la présente convention.
 

Fait à Niort, le 
 
 

Pour la Ville de Niort
L'Adjoint au Maire

 
 
 

Luc DELAGARDE

Pour le Centre Communal
d'Action Sociale

Le Président
 
 

Bernard BELLEC
 
 
Ordre du jour


